

贵州警方通报公交车坠湖致21死案：司机对拆迁不满 酒后蓄意冲进湖中

贵州省安顺市公安局官方微信公众号“安顺公安”7月12日发布“贵州公交车坠湖”事件警情通报。以下为警情通报全文：

2020年7月7日，安顺市一辆公交车在行驶过程中撞毁路边护栏，冲入安顺市西秀区虹山水库中。经公安机关深入侦查调查，现将该案情况予以通报。

一、案件基本情况

2020年7月7日12时12分，一辆号牌为贵G02086D的安顺市2路公交车，在行驶至西秀区虹山水库大坝时，突然转向加速，横穿对向车道，撞毁护栏冲入水库。公安、消防、交通、武警等部门第一时间组织开展搜救工作，共搜救出37人，其中20人当场死亡，1人经抢救无效死亡，15人受伤，1人未受伤。

二、侦查认定事实

接到报警后，安顺市公安局立即出警处置。党中央国务院和公安部、省委、省政府高度重视，公安部、省公安厅派出工作组赴安顺开展工作。安顺市公安机关成立专案组，经现场勘查、调查走访、检验鉴定等工作，案件事实已经查清。

(一)涉案人员情况

犯罪嫌疑人张某钢，男，52岁，安顺市西秀区人，离异，案发时系安顺市公共交通总公司一车队驾驶员，已在案件中死亡。

(二)认定主要事实

1.案件起因。2016年，张某钢与妻子离婚后，租住其姐姐女儿的房子，户口也寄搭于其姐姐处。经调查走访，张某钢常感叹家庭不幸福，生活不如意。张某钢在西秀区柴油机厂（后更名为西秀区酿造机械厂）工作时分到一套40平方米自管公

房，为自管公产承租人，2016年列入棚户区改造根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》规定，2020年6月8日，张某钢与西秀区住建局签订了《自管公房搬迁补助协议》，协议补偿72542.94元，未领取。张某钢还申请了套公租房，未获得。7月7日上午8时30分许，张某钢来到他所承租的公房处，看到该公房将被拆除。8时38分，张某钢拨打政务服务热线，对申请公租房未获得且所承租公房被拆除表示不满。

2.案件经过。7月7日上午8时50分，张某钢电话联系对班司机，提出要提前交接班（正常交接班为中午12时）。8时52分，张某钢回到住处。9时4分，张某钢在住处附近烟酒店买了白酒和饮料。后将白酒装入饮料瓶，然后用黑色塑料袋带着前往交接班。10时55分，张某钢与对班驾驶员在安顺客运东站完成交接班。11时2分，张某钢驾驶号牌为贵G02086D的安顺市2路公交车从客运东站出发，11时37分到达火车站终点站，乘客全部下车。11时39分，张某钢通过微信语音联系其女友，流露出厌世情绪。11时47分，张某钢驾驶公交车从火车站出发。12时9分，张某钢趁乘客到站上下车时，饮用了饮料瓶中的白酒。12时12分，张某钢驾驶公交车行驶至西秀区虹山水库大坝时，先是降低车速，躲避来往车辆，后突然转向加速，横穿5个车道，撞毁护栏，冲入水库。

3.案件后果。案件导致公交车上，包括张某钢在内21人死亡，15人受伤。

三、案件性质及理由

经侦查查明，并听取检察机关意见和建议，根据《中华人民共和国

刑法》第一百一十五条之规定，张某钢以危险方法危害公共安全的行为涉嫌严重刑事犯罪。主要理由如下：

(一)经对张某钢尸体解剖和物证检验，其系溺水死亡，未发现致死性疾病，在其胃内容物、心血、尿液等多检材中检出乙醇(其中，在心血中检出乙醇含量为64.46毫克/100毫升)，排除安眠镇静类抗精神失常类、毒品等常见毒药物。从现场提

取的饮料瓶中，检验出含乙醇成分的液体200毫升。经调查，张某钢驾驶过程中未受到其他人员肢体和语言的干扰。

(二)涉案公交车为纯电动城市客车，2019年10月投入使用。经鉴定，案发时该车制动系、行驶系、转向系符合国家标准，无机械性故障。

(三)张某钢因生活不如意和对拆除其承租公房不满，为制造影响，针对不特定人群实施的危害公共安全

个人极端犯罪，造成21人死亡，15人受伤，公共财产遭受重大损失。

四、其他相关问题

关于网传张某钢女儿因高考失利投湖自杀的调查情况。经查，张某钢无女儿，仅与前妻育有一子，今年25岁。网传内容为谣言，公安机关已立案调查。

安顺市公安局

2020年7月12日

据安顺公安

官方通报坠湖公交司机“房屋被拆迁”情况

关于“安顺市西秀区公交车坠湖”有关情况的通报

2020年7月7日中午12时许，安顺市一辆公交车在行驶过程中撞坏湖边护栏，坠入安顺市西秀区虹山水库中。事件发生后，公安部、应急管理部等国家有关部门及省、市迅速组成调查组开展缜密调查，现将有关情况通报如下：

一、警方通报

安顺市公安局于7月12日17时53分发布《警方通报》。

二、搜救情况

安顺市西秀区坠湖公交车搜救于7月11日结束。从7月7日至11日5天时间里，中央、省、市有关部门组织交通运输部广州打捞局、交通运输部南海救助局、贵州省消防救援总队、贵州省防汛抗旱应急抢险总队、黔西南州消防救援支队、安顺市消防救援支队、贵州蓝天救援队、贵州弘剑搜救队、贵州省阳光救援队以及武警、公安、民兵等2100余人，动用水下机器人、雷达声呐定位仪、无人侦察

机等设备，在公交车坠湖水域广泛多次进行了拉网式深潜全面搜救，完成搜救任务，于7月11日12时结束搜救。

三、关于张某钢“房屋被拆迁”有关情况

在开展搜救和案件侦查的同时，对于网传张某钢“房屋被拆除”一事，省、市相关部门迅速组成调查组进行调查。调查情况如下：张某钢到西秀区柴油机厂（后更名为西秀区酿造机械厂）参加工作时，厂方提供一套自管公房（5栋1楼11号）供其居住，其产权属单位所有。据查，张某钢已长期未在此房内居住，由其姐姐将此房转租他人。

西秀区酿造机械厂棚户区改造项目启动以来，经多方联系，项目指挥部与张某钢先后对接3次，其余多次由其姐姐代表其进行商谈，沟通对接顺畅。按照相关程序确定，西秀区酿造机械厂棚户区改造项目征收工作由黄果树大街沿线项目工作组负责。2020年6月8日，张某钢与

西秀区住建局签订《自管公房搬迁补助协议》，协议补助自建房补助款及附属设施补助、二次装修补助、搬迁及临时安置补助、搬迁及签约奖励等共计72542.94元，但其未按规定注销水电户头，未去领取补助款。张某钢还申请了一套公租房，未获得。7月7日上午8时30分许，张某钢来到他所承租的公房处，看到该公房将被拆除。8时38分，张某钢拨打政务服务热线，对申请公租房未获得且所承租公房被拆除表示不满。

调查组将进一步深入调查，房屋拆除和接访接诉过程中如有违法违纪行为，将依法依纪严肃处理。

我们对事件的发生万分痛心，对遇难者表示沉痛哀悼。目前，事件善后工作仍在进行中。全市正排查各类安全隐患，防止类似事件再度发生。

安顺市人民政府新闻办公室

2020年7月12日

据安顺发布

辽篮今战天津实力明显占优 争胜同时借机练兵才能更有价值

本报讯 辽沈晚报首席记者高鹏报道 面对积分榜倒数第二的球队，辽宁本钢男篮在整体实力上占据明显的优势，因此取得比赛的胜利对他们来说并不是一件很有难度的事情，更重要的是如何通过这场比赛让球员们进一步调整出更好的状态。

今日下午4时，2019-2020赛季CBA复赛第二阶段的比赛继续进行，辽宁男篮将迎来天津男篮的挑战。天津队在本赛季的成绩的确很不理想，他们截至目前不仅排名积分榜倒数第二，更是才赢下过6场比赛，而在进入复赛阶段之后他们还没有赢下过一场胜利。

这主要是因为本赛季天津队非常明确地锻炼新人，在本土阵容上全面年轻化，使得球队的整体实力和经验都有明显不足，再加上复赛之后球队中没有了外援，所以导致了一胜难求的局面。面对这样一个对手，辽宁男篮其实无论从哪个角度来看都占据着绝对的优势，尤其是在近一段时间里，球队经历换帅之后如同卸下压力，球员们的状态都在逐步复苏当中，此前有伤病的球员也正在好转，使得球队的士气正处于明显的上升期。

从这些因素来看，本场比赛对于辽篮来说其实并没有太大的难度，在球员个人能力和阵容轮转厚度上，都

能够游刃有余地应对天津队的阵容。这样一来，辽篮赢下本场比赛应是情理之中，但是对于目前的他们来说，赢球并不是唯一的目的，更重要的还是要通过比赛来尽快帮助老队员找回状态，帮助年轻球员锻炼成长。

在上一场比赛中，面对同样受伤病影响导致实力大减的山东队时，辽篮其实就赢得非常轻松，在比赛中始终占据着场上的主动权。而且最宝贵的一点是，球队在大比分领先的情况下，让一些老队员有了更多的休息时间，比如韩德君全场比赛只打了16分钟，轻松且高效。

也让一些此前受到伤病影响的

球员，有了一个很好的机会去重新适应比赛，寻找状态。比如刘志轩和李晓旭双双伤愈复出后都有数据进账。与此同时，还能够给年轻球员提供更多的上场锻炼时间，使得刘雁宇、王化东这样的年轻球员，在出场时间或个人数据方面纷纷迎来新高。

所以，对于目前的辽篮来说，单纯去赢下比赛的胜利并没有太大的意义，尤其是在这种实力较为悬殊的比赛当中。更重要的是，借助这个机会更好地帮助老队员寻找状态，帮助年轻球员锻炼成长，加速新老交替的进程，才能让他们在未来遭遇“强强对话”时，拥有足够的竞争力。

巴萨一球小胜 保留争冠希望

2019-2020赛季西班牙足球甲级联赛第36轮11日开战，在一场焦点战中，巴塞罗那客场1:0小胜巴拉多利德，继续在积分榜上向领头羊皇马施压。

巴塞罗那本轮做客巴拉多利德的何塞·索里利亚球场。比达尔接梅西助攻打入全场唯一入球，助加泰罗尼亚球队获取三连胜。这场胜利让巴萨在西甲积分榜上以24胜7平5负积79分，暂时落后少赛一场的皇马1分，保留了一线争冠希望。

据新华社

分类广告

上门办理：钱艳冰 13066701749

订版电话：024-22829900

郑重提示：本报信息不作为双方交易法律依据，使用本信息，请仔细核对相关证据。一切交易行为自行承担法律责任。

招聘 沈阳大学生兼职团队 13022492082

便民信息

优惠办理 电信 300 兆光纤宽带

全市上门办理

电话：13386496665

搬家 全市连锁 024-88882222

收电缆铜铝合金废铁 13190909885

格力空调厂家直销 15734066111

托老养护

费用低营养医养结合 花园式养老院 88273999

厂房门市

出租 50亩场地

浑南水电全可分割 13804904438

◆浑南 520 平门市租售 13032400088

◆独院 400² 16.8 万套 18202423717

减资公告

辽宁合信通科技有限公司统一社会信用代码 91210114MA0TPLAF3X 经公司股东研究决定注册资本由人民币伍仟万元减至人民币伍佰万元请各债权人自登报之日起45日内来本公司申报债权。公司住所：辽宁省沈阳市浑南区上深沟1861-3号(201),E03-230-160

联系人：高健峰 电话：18604047031

声明

◆营口经济技术开发区中小(微)工业

企业协会银行开户许可证核准号

J228003167002丢失作废。

◆父亲邵登伟，母亲吕金梅将邵金鑫

出生医学证明(编号 G15018893)丢失，作废。

注销公告

大石桥市鑫富孤残症儿童康复中心，统一社会信用代码 52210882M3281409B 公司股东会决议决定注销，无债权债务，无医疗纠纷，特此声明。

住所:大石桥市民政局隔壁4-3

联系人:李先生 电话:13940783120

法人/负责人/

抚顺县双福矿业有限责任公司 10.5 万/a 铁矿地下开采

抚顺县双福矿业有限责任公司拟对现有采矿权进行缩界及提升产能，已委托辽宁唐龙技术有限公司开展环境影响评价工作，现环境影响报告书(征求意见稿)已编制完毕。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)有关规定，建设单位委托双福矿业有限责任公司向公众进行第二次信息公示；

环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式及途径

环境影响报告书(征求意见稿)网络平台查询链接：<http://www.intalong.com/>，请自行下载查阅。

环境影响报告书(征求意见稿)纸质报告书查阅方式及途径：公众可前往建设单位查阅纸质版报告书，查阅场所为抚顺县双福矿业有限公司办公室。

二、征求公众意见的公众范围 本次征求意见的公众范围为评价范围内的公民、法人和其他组织，具体征求意见范围为鹤脖岭村、景家村等以及评价范围外可能受建设项目影响的其他公民、法人和其他组织。

三、公众与意见征求单位的联系方式 网络链接 http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xggk/xggk01/201810/20181024_665329.html

四、公众提出意见的主要方式和途径 公众可以通过信函、电子邮件、电话等方式，将意见提交至建设单位。

五、征求意见的起止时间 公众可在本公示发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

建设单位名称：抚顺县双福矿业有限责任公司

联系地址：抚顺市经济开发区拉古乡鹤脖岭村

联系人：廖总 联系方式：024-56091387

E-mail：524276588@qq.com

六、公众意见的反馈途径 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

七、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

八、公众意见的反馈途径 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

九、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

十、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

十一、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

十二、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

十三、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

十四、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

十五、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

十六、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

十七、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

十八、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

十九、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

二十、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

二十一、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

二十二、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

二十三、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

二十四、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

二十五、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

二十六、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

二十七、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

二十八、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

二十九、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

三十、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

三十一、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

三十二、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

三十三、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

三十四、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

三十五、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

三十六、公众意见采纳与否及其理由 在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出